ФЛОРА ВІЖН ЧЕРВОНІ ОЧІ
НАТУРАЛЬНІ КРАПЛІ ДЛЯ ОЧЕЙ для полегшення симптомів почервоніння й втоми очей.
СКЛАД:
0,3% гіалуронат натрію, P-Plus™, рідкий екстракт з ромашки, рідкий екстракт з куркуми, рідкий екстракт з очанки, хлорид калію, хлорид кальцію, хлорид магнію, хлорид натрію, SCO® в ізотонічному буферному розчині.
ОПИС:
Краплі ФЛОРА ВІЖН ЧЕРВОНІ ОЧІ це освіжаючий, зволожу вальний офтальмологічний засіб нетваринного походження із вмістом 0,3 % гіалуронату натрію, отриманий методом ферментації.
Активність гіалуронату натрію оптимізовано й подовжено завдяки синергічній дії компонента P-Plus™.
P-Plus™ - це водорозчинний полімер із плівкоутворювальними та зволожувальними властивостями. Поєднання гіалуронату натрію і P-Plus™ не тільки збільшує в’язкість засобу, а й покращує його мукоадгезивні властивості.
Наявність електролітів (Cl-, Na+, K+, Ca++ і Mg++) – важливих компонентів для біохімічних процесів у клітинах – сприяє хорошому фізіологічному стану поверхні .
Краплі ФЛОРА ВІЖН ЧЕРВОНІ ОЧІ створені на основі унікального поєднання трьох натуральних рослинних eкстрактов: ромашки, куркуми й очанки.
Очанка утворює на поверхні ока захисну плівку, тоді як ромашка зволожує та заспокоює його. Їхнє поєднання з куркумою допомагає захищати очі від окислювального стресу, і разом вони сприяють полегшенню симптомів, пов’язаних із кон’юнктивітом, як-от почервоніння та втома очей.
Краплі ФЛОРА ВІЖН ЧЕРВОНІ ОЧІ зберігають свої властивості завдяки спеціальній суміші консервантів під назвою SCO® (Stabilized Complex Oxychloro – стабілізований оксихлорокомплекс), яка забезпечує стерильність засобу у пляшечці. Під впливом сонячного проміння суміш SCO® розщеплюється на природні компоненти, які містяться у сльозах людини: хлорид натрію, кисень і воду, через що організм дуже добре переносить засіб.
ПОКАЗАННЯ:
Краплі ФЛОРА ВІЖН ЧЕРВОНІ ОЧІ допомагають полегшити стан почервоніння й утоми очей, пов’язаний із симптомами, схожими на кон’юнктивіт, такими як свербіж, пекучість і подразнення, спричинені впливом сонячного проміння, вітру й забруднення повітря.
Краплі ФЛОРА ВІЖН ЧЕРВОНІ ОЧІ сприяють підтримці фізіологічного и природного захисту очей і слізного апарату.
Краплі ФЛОРА ВІЖН ЧЕРВОНІ ОЧІ сумісні з усіма видами контактних лінз.
ІНСТРУКЦІЇ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ:
• Добре вимийте, сполосніть і витріть руки.
• Перевірте, чи не пошкоджена герметична кришка.
• Щоб відкрити пляшечку, відкрутіть повністю кришку й відірвіть запобіжне кільце.
• Закапуйте 1–2 краплі в кожне око відповідно до потреби або порад фахівця.
• Закрийте щільно пляшечку після використання.
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ:
• Для запобігання можливому занесенню інфекції стежте за тим, щоб кінчик піпетки не торкався жодної поверхні, а також очей.
• Не використовувати в разі гіперчутливості до будь-яких окремих складових.
• У деяких випадках незначна чутливість може призвести до відчуття легкої пекучості або подразнення відразу після закапування, яка із блиманням зникає.
• Не ковтати речовину.
• Тримати в захованому місці подалі від дітей.
• Після відкриття пляшечки засіб потрібно використати протягом 90 днів.
• Не використовувати після закінчення терміну придатності.
• Якщо симптоми не зникають, зверніться до свого фахівця.
• Не використовувати, якщо пляшечка пошкоджена.
• Захищати від впливу прямих сонячних променів.
ЗБЕРІГАННЯ:
• Зберігати в умовах температури від 5 до 35°C і захищати від прямих джерел світла.
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FLORA VISION® RED EYES
NATURAL EYE DROPS To relieve red and tired eyes
COMPOSITION:
Sodium Hyaluronate 0,3%, P-Plus, Chamomile Fluid Extract, Curcuma Fluid Extract, Euphrasia Fluid Extract, Potassium Chloride, Calcium Chloride, Magnesium Chloride, Sodium Chloride, SCO®, in an isotonic buffered solution.
DESCRIPTION:
[bookmark: _Hlk64903899]FLORA VISION® RED EYES is a refreshing and lubricating ophthalmic solution, containing Sodium Hyaluronate 0,3%, obtained by fermentation and not of animal origin. The activity of the Sodium Hyaluronate is optimized and prolonged by the synergic action of P-Plus™.
P-Plus™ is a hydrosoluble polymer with filmogenous and lubricant properties. The association of Sodium Hyaluronate and P-Plus™ not only increases the viscosity of the solution but also improves its mucoadhesivity properties.
The presence of electrolytes (Cl-, Na+, K+, Ca++ and Mg++), essential for the cellular biochemical processes, helps to keep the ocular surface in good physiological conditions.
FLORA VISION® RED EYES is formulated with a unique combination of three natural plant extracts: Chamomile, Euphrasia and Curcuma. Euphrasia creates a protective film over the surface of the eye while Chamomile moisturises and calms the eye. Their association with Curcuma helps protect the eye from oxidative stress and together they help alleviate symptoms related to conjunctivitis such as red and tired eyes.
FLORA VISION® RED EYES is preserved with a special preservative system called SCO® (Stabilized Complex Oxychloro) that keeps the solution sterile in the bottle. When exposed to light, SCO® dissipates into components naturally found in human tears such as sodium chloride, oxygen and water, making it very well tolerated.
INDICATIONS:
FLORA VISION® RED EYES helps relieve the condition of red and tired eye associated with conjunctivitis like symptoms such as itching, burning and irritation caused by exposure to sunlight, wind and pollution.
FLORA VISION® RED EYES helps support the physiological and natural defences of the ocular and lachrymal systems.
FLORA VISION® RED EYES is compatible with all types of contact lenses.
INSTRUCTIONS FOR USE:
• Wash and rinse your hands thoroughly.
• Make sure the seal is intact.
• To open the bottle, unscrew the top completely and break the safety seal.
• Instill 1 or 2 drops in each eye, as required, or according to the specialist’s advice.
• Close the bottle tightly after use.
WARNINGS:
• To prevent possible contamination, do not let the tip of the dropper come into contact with any surface or the eye.
• Do not use in case of specific hypersensitivity towards any of the constituents.
• In some cases, slight sensitivity may cause a brief stinging or irritation on the instillation that disappears after blinking.
• Do not swallow the solution.
• Keep out of the sight and reach of children.
• After the bottle has been opened, the solution must be used within 90 days.
• Do not use after the expiry date.
• If symptoms persist, consult your eye specialist.
• Do not use if the bottle is damaged.
• Do not expose to direct sunlight.
STORAGE:
• Store between 5 and 35°C and protect from a direct source of light.
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