ФЛОРА ВІЖН ПОДРАЗНЕНІ ОЧІ
ФЛОРА ВІЖН ПОДРАЗНЕНІ ОЧІ натуральні краплі для очей. Для полегшення симптомів алергії очей.
СКЛАД:
Гіалуронат натрію 0,3%, P-Plus™, рідкий екстракт з календули, рідкий екстракт з гамамелісу, рідкий екстракт з подорожника, хлорид калію, хлорид кальцію, хлорид магнію, хлорид натрію, SCO® в ізотонічному буферному розчині.
ОПИС: 
Краплі ФЛОРА ВІЖН ПОДРАЗНЕНІ ОЧІ це освіжаючий, зволожувальний офтальмологічний засіб нетваринного походження із вмістом 0,3 % гіалуронату натрію, отриманий методом ферментації. Активність гіалуронату натрію оптимізовано й подовжено завдяки синергічній дії компонента P-Plus™. 
P-Plus™ - це водорозчинний полімер із плівкоутворювальними та зволожувальними властивостями. Поєднання гіалуронату натрію і P-Plus™ не тільки збільшує в’язкість засобу, а й покращує його мукоадгезивні властивості. 
Наявність електролітів (Cl-, Na+, K+, Ca++, Mg++) - важливих компонентів для біохімічних процесів у клітинах - сприяє хорошому фізіологічному стану поверхні ока. 
Краплі ФЛОРА ВІЖН ПОДРАЗНЕНІ ОЧІ створені на основі унікального поєднання трьох натуральних рослинних екстрактів: календули, гамамелісу та подорожника, які разом зволожують очі, захищають їх від окислювального стресу й заспокоюють у разі появи алергічного подразнення. 
Краплі ФЛОРА ВІЖН ПОДРАЗНЕНІ ОЧІ зберігають свої властивості завдяки спеціальній суміші консервантів під назвою SCO® (Stabilized Complex Oxychloro - стабілізований оксихлорокомплекс), яка забезпечує стерильність засобу у пляшечці. Під впливом сонячного проміння суміш SCO® розщеплюється на природні компоненти, які містяться у сльозах людини: хлорид натрію, кисень і воду, через що організм дуже добре переносить засіб.
ПОКАЗАННЯ: 
Краплі ФЛОРА ВІЖН ПОДРАЗНЕНІ ОЧІ допомагають подолати симптоми легкої алергії, спричиненої пилком, спорами плісняви, пилом, димом й іншими подразниками очей. Краплі ФЛОРА ВІЖН ПОДРАЗНЕНІ ОЧІ також дають швидке й тривале полегшення в разі подразнення очей, спричиненого патологічними чи непатологічними станами, пов’язаними із зовнішніми чинниками, як-от тривалим впливом відеоекранів і моніторів, кондиціонування повітря, пилу, вихлопів газу та сонячного світла. 

Краплі ФЛОРА ВІЖН ПОДРАЗНЕНІ ОЧІ сумісні з усіма видами контактних лінз.
 
ІНСТРУКЦІЇ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ:
· Добре вимийте, сполосніть і витріть руки.
· Перевірте, чи не пошкоджена герметична кришка. 
· Щоб відкрити пляшечку, відкрутіть повністю кришку й відірвати запобіжне кільце. 
· Закапуйте 1-2 краплі в кожне око відповідно до потреби або порад фахівця. 
· Закрийте щільно пляшечку після використання. 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ: 
· Для запобігання можливому занесенню інфекції стежте за тим, щоб кінчик піпетки не торкався жодної поверхні, а також очей. 
· Не використовувати в разі гіперчутливості до будь-яких окремих складових. 
· У деяких випадках незначна чутливість може призвести до відчуття легкої пекучості або подразнення відразу після закапування, яка із блиманням зникає. 
· Не ковтати речовину. 
· Тримати в захованому місці подалі від дітей. 
· Після відкриття пляшечки засіб потрібно використати протягом 90 днів. 
· Не використовувати після закінчення терміну придатності. 
· Якщо симптоми не зникають, зверніться до свого фахівця. 
· Не використовувати, якщо пляшечка пошкоджена. 
· Захищати від впливу прямих сонячних променів. 

ЗБЕРІГАННЯ: 
Зберігати в умовах температури від 5 до 35°C і захищати від прямих джерел світла. 
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